



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Тюмени проведены занятия о правилах безопасного нахождения на железной дороге



Сотрудниками Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России совместно с инспектором по делам несовершеннолетних транспортной полиции в средней общеобразовательной школе Тюменского муниципального района проведена профилактическая беседа о безопасном поведении на железной дороге, продемонстрирован ряд видеороликов следственного управления на транспорте.

В ходе мероприятия были разобраны основные правила поведения на железной дороге, продемонстрирован профилактический видеоролик, основанный на реальных событиях, в котором показана история юной спортсменки из Казани. Беседа проходила в режиме диалога, ребята с интересом выслушали материал, задавали вопросы, комментировали наиболее актуальные для них ситуации. Было отмечено, что железная дорога – место повышенной опасности, требующее особого внимания и бдительности. Травмирования на объектах



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

железнодорожной инфраструктуры происходят по причине беспечности граждан, игнорирующих правила безопасного поведения на железной дороге.

Железнодорожный транспорт является источником повышенной опасности и обучить правилам нахождения на нем наша обязанность. С каждым годом количество железнодорожных травмирований снижается, что свидетельствует об эффективной профилактической работе и усилении транспортной безопасности.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1840191>